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乐智

两顶相同的帐篷
5和8
做作业

一个加数十位上的数字
“5”写成“3”，这个错误使这个
加 数 比 原 来 少 了 50-30=20。
而另一个加数百位上的数字

“6”写成“9”，就等于把 600 变
成 900，使另一个加数比原来
大了 300。由于加数的变化，
造成两数的和的变化，我们可
以 写 成 等 式 3217-300 + 20=
2937，即正确答案是2937。

图像方阵

合成金属块
1和3

上期答案上期答案

小王到商店买衬衫，售货员

问他想要哪种颜色的，小王幽默

地说:“我不像讨厌黄色那样讨厌

红色，我不像讨厌白色那样讨厌

蓝色，我不像喜欢粉色那样喜欢

红色，我对蓝色不如对黄色那样

喜欢。”小王最后会选择的颜色

是哪个呢？

衬衫的颜色衬衫的颜色

在上面的一组图中，有

一个与众不同，是哪个呢？

特立独行的图形

上面是一个有 36 个格子的

盒子，要使每横行、竖行、斜行的

饼干数都不超过两个，这个盒子

里最多能放多少块饼干呢？

多少块饼干多少块饼干

在空白格填入数字，使其每

行、每列、每一个粗线格（3×3）内

的数字为1-9，不重复。

数独

上期数独答案

需要一半，留下一半。

（打一字）

需要一半，留下一半。

（打一字）

猜字谜猜字谜


